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Egy gonosz zseni nevelése 
  Gerhard Lauck által 

 

18. rész 

 

Utóhatás: 

Kriminalizálva és büntetve az USA-ban 
  

De van még más is! Miután visszatértem Amerikába, az amerikai kormány 

"elítélt bűnözőnek" nyilvánít és börtönbe akar záratni! 
  

   Miután 1976-ban Németországban elítéltek gondolatbűncselekmény miatt, 

megkérdeztem az amerikai ügyvédemet, hogy ennek van-e bármilyen jogi követ-

kezménye az Egyesült Államokban. Azt mondták, hogy nem. Először is, ez egy 

külföldi ítélet volt. Másodszor, olyan tevékenységért ítélték el, amelyet az Első 

Kiegészítés kifejezetten véd. Később minden gond nélkül szereztem fegyvertartási 

engedélyt. 

   Mire 1999-ben visszatértem Amerikába, a régi fegyvertartási engedélyem lejárt. 

Ezért kitöltöttem egy új kérelmet. 

   Amikor elolvastam a kérdést, hogy "elítélt bűnöző" vagyok-e, eszembe jutottak 

az ügyvédem szavai. De még mindig nyugtalannak éreztem magam. Az 

"értelmezések" idővel változhatnak és változnak is. Mégis, ez elvi kérdés volt. 

   Az én álláspontom a következő volt (és marad): Az, hogy egy politikai foglyot 

"elítélt bűnözőnek" nevezünk, olyan, mintha egy nemi erőszak áldozatának azt mon-

danánk, hogy "ribanc", mert házasságon kívül szexelt. Ez felháborító! Ez becstelen! 

Még rosszabb, amikor a kormány azt követeli az áldozattól, hogy hamis tanúzás és 
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börtönbüntetés terhe mellett rágalmazza magát! 

   Erre a kérdésre azt válaszoltam, hogy "Nem!" 

   Ezután a következő történt. 

  

1999 tavasza. Az amerikai szövetségi kormány "elítélt bűnözőnek" nyilvánít 

engem, kizárólag a "németországi elítélésem" alapján, amiért legálisan adtam ki 

egy újságot Amerikában! Jogi ellenlépést kezdeményezek. Az Amerikai Polgárjogi 

Unió (ACLU) átveszi az ügyet. 

  

1999. július 30. A helyi bíróság elutasítja a fegyvertartási engedély iránti kér-

elmem elutasítása ellen benyújtott fellebbezésemet, de az Első Alkot-

mánymódosítás kérdését megválaszolatlanul hagyja. A rendőrség jogi tanácsadóját 

a helyi sajtó július 31-i címlapján megjelent cikk idézi, miszerint ez az ügy az 

Egyesült Államok Legfelsőbb Bírósága elé kerülhet. 

  

Néhány évvel később egy másik ügy az Egyesült Államok Legfelsőbb Bírósága 

elé került. Ez "rendezte" a kérdést pozitív értelemben. Ez azonban nem feltétlenül 

jelenti azt, hogy nem fordulhat elő újra. Ráadásul a "hamis tanúzás" vádja 

egyébként is felmerülhet! 

  
1999. augusztus 17. Az ACLU mind a Lancaster Megyei Kerületi Bírósághoz, 

mind a Pénzügyminisztériumhoz fellebbez. 

  
1999. október 15. A kerületi bíróság technikai okokra hivatkozva elutasította a 

fellebbezésemet. Meglepő módon sem engem, sem az ügyvédemet nem 

tájékoztatnak a következő hétig. Az ACLU ügyvédje újabb fellebbezés előké-

szítésébe kezd. 

  

1999. november 4. Miután tudomást szereztem a letartóztatási parancsról, 

feladom magam a Lincoln-i rendőrségen. Hivatalosan vádat emelnek ellenem 

"négyes osztályú hamis tanúzás bűntettével" - ami öt év börtönnel és/vagy 

10.000,00 dollár pénzbírsággal büntethető - a Németországban elkövetett gondo-

latbűncselekmény "elítélésének" elhallgatása miatt. Még aznap óvadék ellenében 

szabadon engednek. 

  

1999. november 8. A Lincoln Journal Star vezércikkben kritizálja a helyi 

hatóságokat, hogy "túl agresszívek", mert büntetőfeljelentést tesznek, mielőtt az 

alkotmányos kérdésekre kielégítő választ kapnának. 
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2001. december 4. Huszonöt hónappal a vádemelés után kezdődik a tárgyalásom, 

amely kevesebb mint egy óra alatt a vád elutasításával ér véget. 

  

   Fontos! Ezt az ügyet csak TECHNIKAI okból utasították el. NEM az Első 

Kiegészítés alapján! 

   A "bűncselekmény" a német jog szerint "vétség", és nem jár a polgári jogok 

elvesztésével. (A nebraskai állami rendőrség később megváltoztatta a kérelem 

szövegét, hogy megkerülje ezt a technikai problémát. Ezért a "hamis tanúzás" 

elítélése még ma is lehetséges lehet!) 

   Az ügyész 20 000 dollárért, az adófizetők pénzéből egy jogi szakértő tolmácsot 

hívott be, aki többek között az amerikai igazságügyi minisztérium különleges ügy-

észi hivatalában dolgozott. Ennek szakterülete a "náci háborús bűnösök". Egy 

időben a vezetője kettős amerikai/izraeli állampolgár volt, aki egyidejűleg seriff is 

volt Izraelben! 

   Ez a "szakértő" nem tudta világosan megkülönböztetni a bűncselekményt és a 

vétséget! Csak az én német jogi és nyelvi ismereteim tették lehetővé, hogy a 

védelem ezt észrevegye. Ezután rákényszerítettük a "szakértőt", hogy elismerje a 

kérdést. Ez létfontosságú volt a védelmemhez. Máskülönben elítélés és fellebbezés 

egészen az Egyesült Államok Legfelsőbb Bíróságáig - és talán börtön, miközben 

mindez zajlott (!) - lett volna a valószínű eredmény! 

   Az ACLU nem tudott megvédeni, mert ez az ügy "büntetőjogi" volt, nem 

"polgári". Volt egy kirendelt védőm. Nekem magamnak kellett elkapnom ezt a 

technikai hibát. Aztán többször is meg kellett említenem neki, mire elfogadta, 

hogy ez egy életképes érv. 

  

  

Mindannyiunkat fenyegető veszély 
  

Képzeljük el a következő forgatókönyvet. 

  

   Az amerikai kormány megtagadja Öntől a szavazati jogot vagy a lőfegyver 

birtoklásának jogát azzal az indokkal, hogy Ön "elítélt bűnöző"... mert évekkel 

ezelőtt egy külföldi országban szabálysértésért elítélték valami olyasmiért, ami 

hasonló egy keresztény Biblia birtoklásához egy mohamedán országban! 

   Vagy azért, mert egy külföldi kormánynak nem tetszik az Ön amerikai székhelyű 

weboldala, joghatóságot követel, és "elítéli" Önt gondolatbűncselekményért! 

   Ja igen, és mivel nem közölte a "bűnözői elítélését" a fegyvertartási engedély 

iránti kérelemben, letartóztatják és vádat emelnek ellene "hamis tanúzás bűntette" 

miatt!!! 
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   Ez veled is megtörténhet! A saját esetem bizonyítja ezt! Jogilag ezek az esetek 

nem különböznek az enyémtől. 

   Ha ezt kombináljuk a közelmúltbeli "Big Brother" leleplezésekkel, akkor egy 

elég ijesztő forgatókönyvvel állunk szemben! 

 

 

Nyolcadik fejezet 

Az új évezred 
  

   Miután visszatértem Amerikába, elégedett voltam a távollétem alatt elért ered-

ményekkel. Ezért továbbra is delegáltam, és időm nagy részét más elfoglaltságok-

kal töltöttem. 

   Az egyik ilyen tevékenység a mentorálás volt. Ebben nagy személyes elége-

dettséget találtam. Ezek a fiatalok sokkal okosabbak voltak, mint én voltam az ő 

korukban. Néhányan közülük biztosan sokkal többet fognak elérni, mint én. Bá-

rmi, amivel hozzájárulhattam a fejlődésükhöz, az én szerény ajándékom az utókor-

nak. 

   Idővel a kis formátumú hírlevél felváltotta a bulvárlapot. Aztán a hírlevelet 

felváltotta a weboldal. A könyvkiadás viszont fennmaradt, sőt, nagymértékben 

bővült. A csúcson, közvetlenül a nagy recesszió előtt, egyetlen év alatt mintegy 

100 új könyvcímet adtunk ki. 

  

  

60,000,000 Web-Site Hits 
  

   A legelső weboldal, amelyet létrehoztam (2000 januárjában) és kezeltem, a 

szervezetünk számára készült.  

   Kezdetben egyáltalán nem akartam ebbe a szakmába belevágni. Nagyon kevés 

érzékem van mindenféle műszaki vagy mechanikai dologhoz. De a többi önkéntes 

elvesztette a fonalat, és nekem kellett közbelépnem. Tetszik vagy sem. 

   Így hát vonakodva kezdtem el kutatni, hogyan lehet legalább a minimális ké-

szségszintet megszerezni ezen a területen. 

   A legelső weboldalamnak az első évben több mint KÉT millió látogatója volt, a 

második évben TÍZ millió, a harmadik évben pedig HÚSZMILLIÓ! A csúcsot 

néhány évvel később érte el évi hatvanmillió látogatással! 

   Tekintettel erre a puszta mennyiségre, a sávszélesség gyorsan nagy költséget je-
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lentett. Így nagyon hamar "weboldalak viszonteladójává" váltunk. Így 

nagykereskedelmi árat kaptunk a szervertől. Tömegesen vásároltunk weboldala-

kat, néhányat továbbadtunk, néhányat elajándékoztunk, a többit pedig kísér-

letezésre használtuk. 

   Néhány évvel később az USA három legnagyobb szerverének egyike közölte 

velünk, hogy a világ tíz legjobb weboldalakat értékesítő viszonteladója között vag-

yunk! 

   Természetesen, amikor először létrehoztam ezt a weboldalt, az adeptusok len-

ézték. A design túl egyszerű és egyszerű volt. Hiányzott belőle a csengő és a síp. 

Nyilvánvalóan egy amatőr munkája volt.  

   Igaz. Ez egy amatőr munkája volt. Az általánosan elismert szabványok szerint 

nem volt szokványos. De működött! 

   Ennek a kialakításnak négy oka volt: 

   Először is, az én megközelítésem, mint direkt marketinges, nem pedig mint 

számítógépes zseni vagy hagyományos weboldaltervező. 

   Manapság gyakori hiba, hogy a weboldalak létrehozását és karbantartását egy-

szerűen egy számítógépes zsenire vagy egy weboldaltervezőre bízzák. A végered-

mény egy olyan weboldal, amely úgy néz ki, mint egy műalkotás, de nem hoz op-

timális eredményeket. 

   A legrosszabb az, hogy ezt a dodót gyakran nem javítják ki. Senki sem veszi ész-

re a hiányosságot, mert a weboldal remekül néz ki! Olyan, mint egy gyönyörű nő, 

aki a valóságban sorozatgyilkos. A legtöbb weboldaltervező "művész". Nem 

"tudósok", mint a direkt marketingesek. Gondoljatok bele a következőkbe: Van 

Gogh nagyszerű festő volt, de vajon Ön felbérelte volna őt egy híd építésére?? 

   Másodszor, a keresőoptimalizálással (SEO) kapcsolatos kutatásom. 

   Harmadszor, a módszertan egyszerűsége és szabványosítása, amely olyan jól 

működött a bulvársajtóban és máshol. 

   Negyedszer, saját munkatársaink nagyon korlátozott számítógépes ismeretei. 

(Általában a számítógépes geekek a legújabb high-tech játékokkal akarnak játsza-

ni. Nem pedig "unalmas" munkát végezni.) 

   Sok pénzt költöttünk egy számítógépes animációs programra. Aztán felbéreltünk 

egy profi művészt, hogy rajzolja meg a világ híres politikusainak arcát. Ezekből 

számítógépes animációkat készítettünk, amelyekben kigúnyoltuk őket. Ezek 

között szerepeltek olyan államfők is, akik tiltott disszidens dalokat énekeltek. 

   Egy időben naponta két új animációt készítettünk a weboldalunkra. Mindkét 

elsődleges nyelvünkre egyet-egyet. 

   Ez csak az első szakasza volt egy sokkal ambiciózusabb projektnek. Sajnos, ké-

sőbb félretették. Még mindig ott porosodik a polcon. De nem a szemetesben van. 

   Felbéreltem egy SEO-tanácsadót. 
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   Nem a szokásos módon maga végzi el a munkát. Hanem hogy kiképezzen 

engem. Így a jövőben magam is el tudnám végezni ezt a feladatot. 

   Aztán létrehoztam egy TIZEN weboldalt, és ÖTVEN keresőszóval kísérletez-

tem. Minden egyes nap nyomon követtem és rögzítettem a Google pozícióját min-

den egyes keresőszóhoz. Ezt hónapokig csináltam.  A keresőkifejezések többsége 

hamarosan az első oldalon jelent meg, néhány pedig az első helyen. 

   Néhány nagyobb és fontosabb weboldal esetében naponta figyelemmel kísértük 

a weboldal statisztikáit. Később rögzítettem ezeket a számokat, összehasonlítot-

tam a bevételekkel, elemeztem az arányokat és előrejeleztem a forgalom és a 

bevétel növekedését. 

   Az internet bizonyos szempontból hasonlít a postai rendeléshez. Kivéve, hogy a 

tizedesvessző utáni számjegyek néhány szóközzel arrébb kerültek. A postai rende-

lésnél megszoktam, hogy a tizedesvesszőtől jobbra csak három-négy számjegyet 

kell elmozdítani. De az interneten hatot kellett. 

   A legnagyobb probléma a minőség. Az internet egy kukkolós média. Az internet 

előtti időkben az előfizetők érzelmi kapcsolatban álltak a nyomtatott kiadványuk-

kal. Ez konkrét támogatásban nyilvánult meg önkéntes munka vagy adományok 

formájában. Ez sajnos hiányzik a kibervilágból. 

  Hitler a Mein Kampfbankijelenti: Hitler: A propaganda célja a követők 

megnyerése. A követők célja a propaganda. 
   Az interneten azonban a szabad önkielégítés uralkodik. A fórumokon való vitat-

kozás vagy gyújtó hangvételű hozzászólások írása idő- és fáradságpocsékolás. A 

kimondott szó, lehetőleg szemtől szemben, végtelenül hatékonyabb. Erről a gya-

korlati tapasztalat, valamint a weboldalak forgalmának és a hagyományos nyomta-

tott sajtóban történő postai megrendelésnek a gondos mérése és elemzése egyaránt 

meggyőzött.      

  

  

A régi gárda készen áll 
  

   Három évtizeddel az NSDAP/AO 1972-es születése után a mozgalom "legális 

ága" felváltotta az "illegális ágat". A féllegális frontcsoportok és a legális irodalom 

felváltotta a földalatti sejteket és az illegális irodalmat. Ebben a fejlődésben nagy 

szerepet játszott az internet is. 

   A külföldi bázis a másodlagos támogató feladatokra helyeződött át. Hasonlóan 

az aktív szolgálatból a tartalékos státuszba való átálláshoz, bár mi "politikai 

katonák" vagyunk, szemben a hagyományos katonai szolgálatot teljesítő katonák-

kal. 

   Talán a kormány elnyomása egy nap arra kényszeríti majd a mozgalmat, hogy 
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visszatérjen a régi típusú földalatti ellenálláshoz. Ha ez így lesz, a szabadság el-

lensége nagyon is hajlandó és képes lesz arra, hogy a mi öreg gárdánk "fekete sze-

met vágjon neki". De mi nem fogjuk "levágni a fejét". Erőszakmentesek mara-

dunk. 

   Valamikor a talán távoli, talán nem is olyan távoli jövőben az Óhazában, remé-

lhetőleg minden országban, ismét valóban szabad választásokat fognak tartani. 

Akkor már csak idő kérdése lesz, hogy a zsarnokok megbukjanak. Egy szabad or-

szág akkor igazságot szolgáltathat. Sem az igazságszolgáltatás, sem a bosszú nem 

tartozik a mi feladatunk körébe. 

   Ha és amennyiben szükséges, a disszidensek ismét taktikát váltanak. A hátrama-

radt csapatok visszatérnek a frontra. A tartalékosokat visszahívják aktív szolgá-

latra. 

   Megtiszteltetés lenne, ha megengednék, hogy melléjük álljak! 
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